
卒業後のアンケート調査 2024 集計結果               

調査期間：2024 年 8 月 5 日～8 月 25 日 

調査対象：2021 年度卒業生 171 名 ※卒業後 3 年が経過した卒業生 

調査方法：QR コード付きのアンケート調査を送付し、WEB にて回答 

アンケート発送人数 171 名／ 回答数 31 名／ 回答率 18.1％ 

 

 

 

   ※企業名・職種は省略 



 

 

 

 

※離職率は全体の 26.1％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    

 

※企業名・職種は省略 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※キャリア支援センターを活用した割合 77.4％ 



 ※「役に立った」と「まあまあ役に立った」の割合が 45.2％。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［キャリア支援センター付記］ 

※履歴書の添削、面接練習の利用が多かった一方、より丁寧な進路希望の聞き取りが必要な点を確認できた。 

  現在は、就活対策講座や個別対応を増やしている。また、Teams やポータルサイトでの情報発信の周知を強化している。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


